



REFERAT

Cu privire la promovarea unei hotărâri de Consiliu Local pentru înființarea consiliului consultativ de cartier al studenților din municipiul Timișoara

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 195/16.09.2003 s-a aprobat constituirea consiliilor consultative de cartier în municipiul Timișoara, ca instrumente de participare cetățenească pentru îmbunătățirea procesului decizional în administrația publică locală, în scopul realizării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii și proiecte de interes public local. Totodată, s-a aprobat parteneriatul dintre Consiliul Local Timișoara și consiliile consultative de cartier, pentru identificarea și rezolvarea problemelor comunității locale.

Pentru constituirea efectivă și funcționarea consiliilor consultative de cartier (C.C.C.), prin H.C.L. 240/2003, modificată ulterior la inițiativa cetățenilor prin HCL 29/2005, s-a aprobat de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara un Regulament orientativ de funcționare a acestor consilii, în care s-a precizat cum se organizează C.C.C., modul de funcționare a acestora, procedura de colaborare cu Primăria și Consiliul Local al Municipiului Timișoara, posibilitatea fiecărui cetățean de a se înscrie pe lista C.C.C.

În data de 30 ianuarie 2008 a avut loc o întâlnire între conducerea Primăriei Municipiului Timișoara și membri ai unor asociații studențești, pentru identificarea unor probleme specifice din Complexul studențesc. Prin reprezentantul Florin Bodin, Convenția Organizațiilor Studențești din Politehnica Timișoara a înaintat ulterior cu nr. SC2008-2713/12.02.2008 solicitarea ca studenții să se constituie într-un consiliu consultativ de cartier. Scopul demersului este ca această categorie socială deosebit de importantă din oraș să fie reprezentată corespunzător, iar comunicarea cu autoritatea locală să fie îmbunătățită semnificativ. Studenții vor aduce la cunoștința administrației problemele diverse pe care le au și vor participa la acțiuni comune cu Primăria în vederea soluționării acestor probleme.

Director executiv,
Violeta Mihalache

Consilier Biroul Relații Publice
Adrian Schiffbeck